

MODIFICARI ALE REGULAMENTULUI DISCIPLINAR

NR.	ARTICOLUL	FORMA ACTUALĂ	FORMA MODIFICATĂ
13	Art. 40 alin 1	<p>1. Cartonasele galbene primite într-o competiție nu sunt preluate sau executate în altă competiție.</p> <p>2. Cartonasele galbene sunt preluate în cadrul fazelor succesive ale aceleiași competiții. Prin excepție, avertismentele primite în prima fază a competiției/până în optimile de finală ale Cupei României nu vor mai fi preluate în jocurile de baraj/sferturile de finală ale Cupei României.</p> <p>3. Avertismentele primite în sezonul regulat al Campionatului Național "Liga I" și "Liga a 2-a" nu vor fi preluate în jocurile din play-off / play-out.</p> <p>4. La jocurile de baraj din faza a III-a a Campionatului Național "Liga I" și "Liga a 2-a" nu se va ține cont de avertismentele primite de jucători în fazele anterioare, pentru niciuna dintre echipele între care se dispută meciurile.</p>	<p>1. Cartonasele galbene primite de jucători și antrenori într-o competiție nu vor fi preluate sau executate în altă competiție, evidenta fiind tinută în mod distinct de cluburi, în funcție de competițiile la care acestea participa.</p> <p>2. Cartonasele galbene primite de jucători și antrenori sunt preluate în cadrul fazelor succesive ale aceleiași competiții (Campionat, Cupa României). Prin excepție, avertismentele (cartonasele galbene) primite de jucători și antrenori în prima fază a competiției (în Campionat, până la data încheierii sezonului regulat, iar în Cupa României în meciurile desfășurate până la etapa șaisprezecimilor, nu vor fi preluate în fazele superioare ale acestor competiții, astfel că începând cu acestea, cluburile vor ține o nouă evidență a (avertismentelor) cartonșelor galbene în fiecare dintre cele două competiții. Avertismentele (cartonasele galbene) aplicate jucătorilor în jocurile disputate în sezonul regulat al campionatului, respectiv anterior fazei șaisprezecimilor de finală se anulează. Începând cu faza șaisprezecimilor de finală un jucător care acumulează 2 (două) cartonase galbene, în meciuri diferite, va fi sancționat cu suspendarea pentru un joc, următorul din cadrul Cupei României. În cazul în care un jucător va acumula 2 cartonase galbene</p>

## MODIFICARI ALE REGULAMENTULUI DISCIPLINAR

(câte unul în fiecare dintre cele două meciuri, respectiv din 16-imi și optimi), acesta nu va avea drept de joc în meciul din faza sferturilor de finală. În cazul în care un jucător va acumula doar un singur cartonaș galben din cele 2 meciuri mai sus menționate (16-imi și optimi), acesta va fi anulat, urmând să fie ținută o evidență nouă începând cu faza sferturilor de finală. Executarea suspendării pentru cartonașele roșii primite de jucători / antrenori în jocurile Cupei Romaniei, indiferent de faza competiției, se face în primul joc oficial disputat de echipă, cu respectarea prevederilor art. 41 din Regulamentul Disciplinar. Suspendarea jucătorilor pentru cartonașele roșii primite în jocurile disputate până în faza șaisprezecimilor de finală nu se anulează, ci se mentine.

3. Cartonașele galbene primite de jucatori în sezonul regulat al competițiilor Liga 1 și Liga 2 nu vor fi preluate în jocurile din faza a II-a a acestor competiții, respectiv în cele din play-off și play-out.

4. La jocurile de baraj pentru promovarea/meninerea în Liga I (faza a III-a a acestei competiții) și la meciurile de baraj pentru promovarea în Liga a 2-a și Liga a 3-a, nu vor fi luate în considerare cartonașele galbene primite de jucători în fazele anterioare, pentru niciuna dintre echipele între care se dispută meciurile de baraj.